

16.02.2024 г.



В образовательных организациях Ингушетии стартовала декада родного языка и литературы, которая пройдёт с 16 по 26 февраля, сообщили газете «Ингушетия» в Минобрнауки республики.

«В школах, детских садах и колледжах Ингушетии запланированы разные конкурсы: сочинений, видеороликов, театрализованных постановок, мероприятия на ингушском языке, выставки, общешкольные события и уроки», — сказал собеседник издания.

«Наш ингушский язык — это бесценное сокровище, которое хранит в себе историю и духовную силу каждого из нас. Этот дар передается нам из поколения в поколение, являясь связующим звеном между прошлым и настоящим нашего народа», — подчеркнула министр образования республики Эсет Бокова.